Carta-Modelo para solicitação de remoção de conteúdo próprio de nudez

Cidade, (DATA)

Ao Senhor(a) Diretor(a) da (Nome da Empresa prestador de serviço responsável por hospedar o conteúdo ilegal e/ou ofensivo)

Prezado Senhor,

(Nome do interessado), (Nacionalidade), (Profissão), (Estado Civil), portador da Carteira de Identidade nº (xxx), inscrito no CPF sob o nº (xxx), residente e domiciliado à Rua (xxx), nº (xxx), Bairro (xxx), Cidade (xxx), Cep. (xxx), no Estado de (xxx), com fundamento no Marco Civil da Internet, Lei Nº 12.965 de 23 de Abril de 2014, que estabelece princípios, garantias, direitos e deveres para o uso da Internet no Brasil, vem notificar o que se segue para, ao final, pleitear as providências cabíveis e expressamente indicadas:

DOS FATOS

Aqui, narrar em detalhes o fato indicando todos os links (URLs) em que o conteúdo de nudez aparece no respectivo serviço/plataforma

DO DIREITO

Como se depreende dos fatos supra narrados o requerente tem sido vítima da “violação da intimidade decorrente da divulgação, sem autorização de imagens contendo cenas de nudez e sexo de caráter privado”, estando de acordo com o que prevê o artigo Nº 21 do Marco Civil da Internet:

“O provedor de aplicações de internet que disponibilize conteúdo gerado por terceiros será responsabilizado subsidiariamente pela violação da intimidade decorrente da divulgação, sem autorização de seus participantes, de imagens, de vídeos ou de outros materiais contendo cenas de nudez ou de atos sexuais de caráter privado quando, após o recebimento de notificação pelo participante ou seu representante legal, deixar de promover, de forma diligente, no âmbito e nos limites técnicos do seu serviço, a indisponibilização desse conteúdo.”

Com esta notificação, Vossa Senhoria passa a tomar conhecimento formal destes fatos criminosos perpetrados através do (colocar o nome do serviço), sob sua responsabilidade, e qualquer omissão e/ou negligência na tomada de providências imediatas ensejará a adoção das medidas cabíveis para apuração das responsabilidades civeis e/ou criminais.

DO PEDIDO

Considerados os fatos narrados, sem prejuízo de outras medidas extrajudiciais e judiciais cabíveis, em conjunto com o que dispõe o direito invocado, pretende o Requerente ver reconhecidas e adotadas pela (indicar aqui o nome da empresa prestadora do serviço) as seguintes providências:

1) Retirada imediata do conteúdo ilegal e/ou ofensivo do (serviço onde o material está hospedado, incluindo todos o(s) link(s) pertinentes), sob pena de ajuizamento da competente ação de responsabilidade.

2) Preservação de todas as provas e evidências da materialidade do(s) crime(s) e todos os indícios de autoria, incluindo os logs e dados cadastrais e de acesso do(s) suspeito(s), necessários para subsidiar a instrução do inquérito policial criminal e a competente ação judicial.

(Narrar aqui as demais providências pretendidas, caso seja necessário ao seu objetivo)

São os termos em que pede imediata providência.

(Local, data e ano).

(Nome e assinatura)

O modelo acima tem valor apenas educativo e de conscientização. Ele é apenas uma referência útil para o livre e autônomo exercício da cidadania, e busca facilitar e esclarecer ao cidadão comum a forma adequada de pleitear seus direitos na via administrativa e extrajudicial junto ao(s) prestador(es) de serviço de conteúdo. Para utilizá-lo certifique-se que preencheu corretamente os espaços em azul e inseriu os dados pertinentes, alterou os dados de exemplo e os substituiu pelas informações adequadas ao caso concreto.

Endereços dos Principais Prestadores no Brasil

Microsoft

Microsoft Informática Ltda.

Av. Nações Unidas, 12.901 Torre Norte 31º andar

CEP: 04578-000

São Paulo - SP Brasil

UOL

Universo Online S.A

Av. Brigadeiro Faria Lima, 1384, 6º andar

CEP: 01452-002

São Paulo - SP Brasil

Yahoo!
           R. Fidêncio Ramos, 195 - 12º andar

CEP: 04551-010

São Paulo - SP Brasil

Terra

Terra Networks Brasil S.A.

Av. Nações Unidas, 12.901 - 12º andar

CEP: 04578-000

São Paulo - SP Brasil

Google 

Google Brasil Internet Ltda.

Av. Brigadeiro Faria Lima, 3900, 5º andar

CEP 04538-132

São Paulo - SP Brasil

IG

Internet Group do Brasil S.A

Av. Nações Unidas, 11.633, 6º andar

CEP: 04579-901

São Paulo - SP Brasil

Facebook

Facebook Serviços Online do Brasil Ltda.

Rua Leopoldo Couto de Magalhães Júnior, 700, 5º andar

CEP 04542-000

São Paulo - SP Brasil

